Задание 2. В плодоовощном цехе производится мойка яблок и груш и их упаковка в пластиковые контейнеры для последующей реализации. При этом используются моечная и упаковочная ма​шины. Интервалы поступления в цех ящиков с яблоками составля​ет 10 ± 5 мин, а ящиков с грушами - 15 ± 4 мин. Время мойки и упаковка яблок и груш составляет:

	Вид работы
	Яблоки
	Груши

	Мойка
	10 ±1
	12 ±3

	Упаковка
	5 ±2
	7±3



Смоделировать работу цеха за 10-часовой рабочий день. Определить:
1) среднее время мойки и упаковки фруктов каждого вида;

2) среднюю загрузку моечной и упаковочной машин;

3) длину очереди перед каждой машиной;

4) объем   тары для перевозки каждого вида фруктов (ящи​ков);

5) какую машину необходимо добавить в процесс, чтобы уменьшить длину очереди?

Если прибыль от реализации одного контейнера с яблоками составляет 30 р., а от реализации груш - 50 р., то какова дневная прибыль предприятия?
************************************************************

GENERATE
10,5
; Поступление яблок

QUEUE
Ocher1



SEIZE
Obor1



DEPART
Ocher1



ADVANCE
10,1



RELEASE
Obor1



QUEUE
Ocher2



SEIZE
Obor2



DEPART
Ocher2



ADVANCE
5,2



RELEASE
Obor2


Next
SAVEVALUE Ave_queue,QT$Ocher1

PRIB
FVARIABLE N$Next#30


SAVEVALUE P_R,V$PRIB

TERMINATE
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GENERATE
15,4
; Поступление груш

QUEUE
Ocher1



SEIZE
Obor1



DEPART
Ocher1



ADVANCE
12,3



RELEASE
Obor1



QUEUE
Ocher2



SEIZE
Obor2



DEPART
Ocher2



ADVANCE
7,3



RELEASE
Obor2


Next2
SAVEVALUE Ave_queue2,QT$Ocher1

PRIB2
FVARIABLE N$Next2#50


SAVEVALUE P_R2,V$PRIB2

TERMINATE
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GENERATE 600


TERMINATE 1


START 1
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